

Профилактические рейды МЧС прошли совместно с добровольцами!

13.07.2021

С наступлением устойчивой жаркой погоды сотрудники МЧС Восточного округа столицы несут службу не только в будни, но и в выходные и праздничные дни силами рабочих групп отделов.

В минувшие выходные дни, сотрудники РОНПР Управления по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве, осуществляли патрулирование территорий, прилегающих к водоемам, и других мест массового отдыха горожан. В ходе данных профилактических мероприятий отдыхающим вручались памятки о мерах пожарной безопасности в быту и памятки о безопасном поведении на воде, а также проводились инструктажи.

«В лесопарковых зонах и в местах массового пребывания людей, а также на водоемах, пожарные и инспекторы МЧС по ВАО ежедневно проводят инструктажи со столичными жителями. Мы рассказываем о не допустимости сжигания сухой растительности, разведения костров, неосторожного обращения с огнем, в том числе при курении, о соблюдении мер пожарной безопасности в быту. А также проводим профилактику несчастных случаев на воде»,- рассказал старший инспектор 1 РОНПР Управления по ВАО Главного Управления МЧС России по г. Москве Ивановский Дмитрий.

Сотрудники столичного МЧС напоминают гражданам, что на территории города строго запрещено разведение открытого огня вне специально оборудованных площадок. Мангалы, жаровни, решетки и барбекю разрешено устанавливать только в границах пикниковых точек. С информацией о местах расположения пикниковых точек можно ознакомиться на официальных сайтах Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы, а также префектур административных округов. Также сотрудники МЧС предупреждают, что купаться в неустановленных местах опасно для здоровья. В таких водоемах нет спасательных постов, а дно в таких озерах и реках не очищено. Это может представлять реальную угрозу для жизни.

«Взрослые и дети с удовольствием купаются, и мало кого останавливает тот факт, что зон отдыха, разрешенных для купания, в Восточном округе всего три. В связи с этим, с начала купального сезона и по настоящее время продолжается ежедневное патрулирование водоемов округа сотрудниками Управления по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве и добровольными спасателями и пожарными Общественного аварийно-спасательного формирования «Студенческий пожарно-спасательный отряд ФЕНИКС». Наша работа - это профилактика несчастных случаев на воде и организация взаимодействия органов местного самоуправления с экстренными службами в случае, если кто - то из отдыхающих попал в беду. Надеемся, подобные меры помогут предотвратить несчастные случаи в дальнейшем», - поделился с нами старший лейтенант внутренней службы 1 РОНПР МЧС по ВАО Дмитрий Ивановский.

□

Соблюдение элементарных правил поведения у воды и правил пожарной безопасности, а также отказ от алкогольных напитков – гарант вашей безопасности!

Пресс-служба Управления по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве

Адрес страницы: <http://golyanovo.mos.ru/information-emergency/detail/10103141.html>

[Управа района Гольяново города Москвы](#)